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FIZICA
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Se puncteaza corespunzator orice modalitate corecta de rezolvare a cerintelor.

Subiectul 1- 10 puncte (10 x 1punct)

1-b 2-a 3-d 4-b 5-d 6-a 7-c 8-a 9-a 10-a

Subiectul 2 - 20 de puncte Partial Punctaj
Barem Subiectul A 10
a)
— rezistorii sunt grupati n serie 1 2
R, =4R 1
b)
- oricare din cele doua intrerupatoare este Tnchis rezulta situatii similare 1 3
- Inchiderea unuia din intrerupatoare scurtcircuiteaza doi din rezistori 1
R, =2R 1
c)
K,si K, inchise rezultda V, =V, si V; =V, 1
Ras, Rge §i Rep grupate in paralel ! 3
4
R =—R 1
3
d)
R>r si R, >R rezulta ca cele trei situatii corespund portiunii descrescatoare a 1 2
Pabs = f(Re)
P, <B <P 1
Barem Subiectul B 10
a)
- centrul de presiune este sub nivelul apei 1
- echilibru mecanic stabil rezulta ca centrul de greutate este sub centrul de presiune 2
pentru ca momentul cuplului de forte sa determine revenirea la pozitia de echilibru 1
b)
- presiunea aerului din eprubeta este egala cu presiunea la adancimea h 1 2
P=p,+pgh 1
c) Myg = pyS. g 1
(my,+m)g = p,S.hg
m
hy,=—=2—nh 1 3
m, +m
m

Paer = Po + 209 ——h

aer 0 0 mo + m 1
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Xxmic = 1-—X)"01+—x; p'=pl+—x
( v ) VR p( v )

2

F=(p'-p)SU Fif X ; F=kx

BIOLOGIE

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Se puncteaza corespunzator orice modalitate corecta de rezolvare a cerintelor.

SUBIECTUL | — 10 puncte (10 x 1punct)

L o0 ~NOUkWNRE
> > O 0O 0O mw

C
10.D
SUBIECTUL Il - 20 puncte
1. A.suprafata leucocitului — 4x3,14x100= 1256 1 punct
suprafata veziculei — 4x3,14x1 = 12,56 1 punct
numar vezicule produse — 50 1 punct
durata de timp — 5 minute 1 punct
B. proprietatea de fagocitoza 2 puncte
C. explicatia imunitatii 2 puncte
D. doua deosebiri structurale 2 puncte

. probabilitatea nasterii unor copii cu grupa O — 25 %

. probabilitatea nasterii unor copii cu ochi albastri si grupa AB — 6,25%
. probabilitatea nasterii unor copii cu ochi verzi si grupa A — 18,75%

. codominanta

schema rezolvarii

o0 wr

2 puncte
2 puncte
2 puncte
2 puncte
2 puncte
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CHIMIE

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Se puncteaza corespunzator orice modalitate corecta de rezolvare a cerintelor.

L ¥ Y=ot V| PSSR 10 puncte
1.c;2.b;3.¢;4.b;5.¢;6.¢;7.d;8.a;9.c; 10.c. (10 x 1 punct)

SUDIECLULAIIHEA ... .ot e e et e e e e ettt e e e e e tta e e s e e saaeeesesaeeeesanssaeseeenans 20 de puncte
Subiectul A (4 puncte)

H20(X), HCl(a), CoHe(b), C2HsO(d) (4 x 1 punct)

Subiectul B (5 puncte)

a. Fe + 2HCI - FeCl; + H; (pentru scrierea formulelor chimice 0,5 puncte, pentru coeficientii stoechiometrici ai
ecuatiei reactiei 0,5 puncte)

2Fe + 3Cl, - 2FeCl; (pentru scrierea formulelor chimice 0,5 puncte, pentru coeficientii stoechiometrici ai
ecuatiei reactiei 0,5 puncte)

2FeCl, + Cl; = 2FeCl; (pentru scrierea formulelor chimice 0,5 puncte, pentru coeficientii stoechiometrici ai
ecuatiei reactiei 0,5 puncte)
b. x —mol Cl; si (1 — x) mol HCI

200-21,3/100=42,6g

71x + 36,5 (1-x) - (1-x) = 42,6

x=0,2 mol

raport molar Cl; : HCI=0,2:0,8 =1 : 4 (2 puncte)
Subiectul C (11 puncte)

determinarea metalului X: 3 puncte

X+ nAgNO3 = X(NOs)n + nAg

30 - Myreactionat + Magdepus = 30,44

masa Ag din azotatul de argint: 10,8 g
30 - Mxreactionat + 10,8 = 30,44

M xreactionat = 10,36 g

din ecuatia reactiei: vy =N-v,,

pentrun=2 = v, =0,05 mol => masa atomica a metalului X este A = 207,2, deci metalul este Pb

Ecuatia reactiei 1

Pb + 2AgNO3; >Pb(NOs), + 2Ag (pentru scrierea formulelor chimice 0,5 puncte, pentru coeficientii stoechiometrici
ai ecuatiei reactiei 0,5 puncte)
Formula chimica a substanta X; Pb(NOs) (0,5 puncte)

Ecuatia reactiei 2

Pb(NOs)2 + H2S = PbS + 2HNO; (pentru scrierea formulelor chimice 0,5 puncte, pentru coeficientii stoechiometrici
ai ecuatiei reactiei 0,5 puncte)
Formula chimica a substantei X, PbS (0,5 puncte)
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Ecuatia reactiei 3
Determinarea formulei chimice a substantei Xs (1 punct)

3PbS + 50; = Pbs04 + 350, (pentru scrierea formulelor chimice 0,5 puncte, pentru coeficientii stoechiometrici ai
ecuatiei reactiei 0,5 puncte)

Ecuatia reactiei 4

Pbs0. + 8HI =3Pbl; + |, + 4H,0 (pentru scrierea formulelor chimice 0,5 puncte, pentru coeficientii stoechiometrici
ai ecuatiei reactiei 0,5 puncte)
Formula chimica a substantei X4, Pbl, (0,5 puncte)

Formula chimica a substantei substantei A, 1, (0,5 puncte)

Ecuatia reactiei 5

Pbl, + 4HNOsz - Pb(NO3), + I, + 2NO; + 2H,0 (pentru scrierea formulelor chimice 0,5 puncte, pentru coeficientii
stoechiometrici ai ecuatiei reactiei 0,5 puncte)

Barem elaborat de:
Daniela Bogdan, profesor la Colegiul National Sfantul Sava, Bucuresti
Costel Gheorghe, profesor la Colegiul National Vlaicu Vodd, Curtea de Arges
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